

1921題

“学习强国”达人梁建辉答题通关

本报讯(记者 申波 文/摄)随着“学习强国”APP的不断升级完善,其新颖的学习方式、丰富的学习资源,成为了不少人喜爱的“指尖充电站”,尤其是挑战答题模块,更是吸引着人们“大展身手”。2月4日,梁建辉以连续答对1921题的成绩,在“学习强国”挑战赛中成功通关,成为同事们眼中的“学习强国”达人。

据了解,有如此成绩,得益于梁建辉坚持学习的好习惯,尤其是退伍到地方后,他学习上更加自律。每天工作之余,利用闲暇时间,不断学习积累,他从最开始的一次答对几十道题,到后来的上百道题,上千道题,一直到最终通关。

回忆起通关时的一幕,梁建辉介绍,当时一直往下答,耗时两个半小时,最后页面不动了,他起初以为是手机死机了。仔细看,上面有“正在提交”字样。再没有新题出来,而且是“正在提交”,莫非通关了?很快,页面果然弹出:“本次答对1921题,能力爆表,全部通关!”

梁建辉在接受采访时说:“同事们比学赶

超的劲头非常足,我只是暂时领先,同事们的积分都很接近,说不定哪天就会超过我,我也是有压力的,很多同事都在努力挑战通关,我只是侥幸先成功了,还得继续学习。”

梁建辉还介绍,他能通关成功,还得益于身边良好的学习氛围。梁建辉所在的山西国贸党委,十分重视党员的政治理论学习,尤其是对使用“学习强国”学习平台开展学习活动,有明确部署和要求,党员平均学习积分超过30000分,在山西金控集团党委所辖的二级党组织中排名第一。

记者向梁建辉请教通关经验,他总结出三点:一是要及时梳理总结易错题,特别是容易混淆的题目要对比记忆,强化训练;二是对自己的知识盲区,要查找相关知识,真正学懂弄通才能记忆准确;三是答题时高度专注,防止手误将题答错,特别是答题最后阶段,可以适当降低速度,以保证正确率。

“一次成功值得高兴,我要继续努力,争取再多几次通关,有瘾呢。”梁建辉笑着说。



吵架惊动警察 民警发现逃犯

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 宋波)2月5日,一对情侣在火车站站前广场发生争吵,引起民警注意。调解过程中,民警发现男子眼神躲闪,神态紧张,遂对两人身份进行核实,结果发现该男子竟是一名涉嫌诈骗罪的网上逃犯。

当日中午12时许,太原火车站派出所民警在巡逻中,发现一对情侣情绪激动,在火车站出站口外的广场发生争吵,并有发生肢体冲突迹象。发现情况后,民警立即上前制止,将双方分开,并进行劝解。

经了解,二人是情侣关系。因女方是外地人,想带男子回家过年,但男子态度强硬,坚决不和女子回家,因此争吵。女子一气之下,准备独自乘火车离开,

男子发现后前来追赶,遂发生之前一幕。男子看到民警出面调解后,当面保证不再与女子争吵,心平气和商量事情。他几次想要拉女子离开,但都被女子甩手拒绝。

在劝解过程中,细心的民警发现,该男子眼神躲闪,神态紧张,急切想要带女子离开,似乎害怕与民警长时间交流。凭借多年的工作经验,民警判断该男子可能有问题,遂进一步对两人身份进行核实。经民警核查,发现该男子居然是一名涉嫌诈骗罪的网上逃犯。

当问及男子为何不愿与女朋友乘车回家时,男子回答,火车站查得紧,怕被民警发现。没想到,不坐火车,未进车站,也还是被民警逮住了。



2月8日,山西新青年应急救援队的志愿者,携带防疫用品到桃园南路二社区,对人员密集场所、居民区楼道、小区垃圾存放点和快递投放箱等进行防疫消杀。志愿者通过一上午的消杀,进一步改善了桃南社区的卫生状况,为疫情防控工作打下了良好基础。 申波 张戎魁 摄

男子丢包 民警寻找

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 樊帆)2月8日,太原车站派出所接到一名旅客求助,他的一个双肩包进站后丢失,包内装有现金、手机、身份证件、银行卡等物品。接警后,民警立即帮助寻找,最终帮该乘客找回了失物。

当日上午10时许,接到求助后,民警宋波立即带领该乘客前往寻找。该乘客回忆,双肩包可能遗失在安检仪附近。经向安检人员核实,未发现双肩包。民警遂调看安检仪附近的监控进行查找。由于该乘客丢包后发现时间较晚,又误了火车,心急如焚,无法准确表达具体时间,民警仅能依据男子提供的大概时间范围来查询。

经过20多分钟仔细观察,民警终于找

该乘客进站时的视频,但监控显示他当时并未携带双肩包。至此基本确定,该乘客的双肩包并不是在安检仪附近遗失。

之后民警又帮助乘客耐心回忆,他又表示可能是在候车厅发现误车后将背包遗失。随即,民警又带着他到候车厅寻找,经细致搜寻,耐心询问,反复调取监控录像,最终成功找回遗失的双肩包。当场清点,5000元现金、手机、身份证件、银行卡等均在包内。

车站派出所民警提醒广大旅客:春节放假,归心似箭,提前出发,以防延误,看好行李,不要大意,手机充电,不要远离,少喝点酒,和和气气,早点到家,平平安安。

山西“2021年全晋乐购·网上年货节”
太报e购年货专场
每餐一块好牛肉
吃平遥冠云专供东航好肉

营养师合理设计 飞行员餐饮标准



原汁原味
45g独立小包装·开袋即食 (满足一餐的优质蛋白供给)

福利价 420元(一箱60袋,2700g,提供整月的优质蛋白)



还有东航面包糕点
有散装、有礼盒 品质上选

品种多样:椰蓉花包、枣沙包、黄油包、牛角包、佛手包、红豆包、轻油蛋糕、丹麦肉松、榛子千层、全麦面包、太极包、芝麻酥等。



物美价廉 就上太报e购
更多好货 快来线上商城

扫码进入年货节主会场
更多实惠好货待您选购

线下销售门店地址:太原市新建路78号新闻大厦一层太报e购

公交线路:乘坐4、27、38、56、807、828、855、K4、K807路公交车至“市政府”站下车

太报e购咨询订购服务电话:0351-8222116